



నేడు జేఎన్ఎఫ్ యూలో జాతీయ సదస్సు



సదస్సు ప్రోచక్రను ఆవిష్కరిస్తున్న దేవరాజు గౌడ్, విజయ్ డానియల్

హైదరాబాద్, డిసెంబర్ 9 : ఇండియన్ లీగల్ ప్రొఫెషనల్స్ అసోసియేషన్ ఆఫ్ ఇండియాలోని జవాహర్ లాల్ నెహ్రూ ఫైన్ ఆర్ట్స్ యూనివర్సిటీ ఆడిటోరియంలో ఆదివారం ఉదయం 9 గంటల నుంచి జాతీయ సదస్సు నిర్వహిస్తున్నట్లు అసోసియేషన్ అధ్యక్షుడు పొన్నం దేవరాజు గౌడ్ తెలిపారు. సోమాజిగూడ ప్రెస్ క్లబ్ లో ఏర్పాటు చేసిన మీడియా సమావేశంలో సదస్సుకు సంబంధించిన ప్రోచక్రను జాతీయ ప్రధాన కార్యదర్శి విజయ్ డానియల్ తో కలిసి ఆవిష్కరించారు. తమ వద్ద శిక్షణ పొందిన వారిలో 50 మంది పబ్లిక్ ప్రాసిక్యూటర్స్ గా, 15 మంది జూనియర్ సివిల్ జడ్జిలుగా నియమితులయ్యారు. ఈ సదసుకు ముఖ్య అతిథులు గా సుప్రీం కోర్టు రిటర్న్ జస్టిస్, ఓ.పి.సి. జాతీయ కమిషన్ మాజీ చైర్మన్ జస్టిస్ ఈ శ్వర రయ్య తదితరులు హాజరవుతున్నారని తెలిపారు.

జనరల్ బాడీ మీటింగ్ కేదార్ నాథ్ కో-ఆపరేటివ్ హౌసింగ్ సొసైటీ లిమిటెడ్ (TBC No. 451) వార్షిక సర్వసభ్య సమావేశం తేదీ 17.12.2023న ఉ. 10.00 గం. నుండి ఉ. 12.30 గం. వరకు పక్క లోకల్ బ్యాంకేట్ల 3వ అంతస్తు హార్టిక్ ట్రాన్ బ్లింగ్, హెచ్.డి.ఎస్.సి. బ్యాంకు పైన, హై-టెక్ సిటీ ప్రకృతి, హైదరాబాద్-33) జరుగుతుంది. సభ్యులందరూ సమావేశానికి హాజరు కావలసినదిగా కోరుచున్నాము. కె. శ్రీనివాసులు, డి.ఎం.ఎస్. నెం: 9848699161

మన రాష్ట్రం మన పత్రిక నమస్తే తెలంగాణ Telangana Today FOR LOCAL TO GLOBAL NEWS ఫుల్ టైమ్, పదవీ విరమణ, వార్షికోత్సవ శుభాకాంక్షలు, వర్తంతి, జయంతి, లీగల్ నోటీసులు మరియు ఇతర ప్రకటనల కొరకు ఈ దినపత్రిక తెలిపిన నెంబర్లపై సంప్రదించగలరు. అబిడి : 9182777710 ఉప్పల్ : 9182777697 అమీర్ నగర్ : 9182777684 సికింద్రాబాద్ : 9182777694 చిక్కవల్లి : 9182777709 కంభంపేట : 9182777695 చాన్సలర్ : 9182777275 కుత్బుల్లాపూర్ : 9182777682 రాజేంద్రనగర్ : 9182777210 కూకట్ పల్లి : 9182777681 ఎల్.ఐ.నగర్ : 9182777707 శేరిలింగంపల్లి : 9182777746 మలకేపేట : 9182777693 తారాక : 9182777697 మహేశ్వరం : 9182777703 మల్కాజ్ గిరి : 9182777702 బంజారాహిల్స్ : 8096677689, 9848077857

మహిళలకు బస్సుల్లో ఉచిత ప్రయాణం

మహాలక్ష్మి పథకాన్ని ప్రారంభించిన కలెక్టర్ అనుదీప్ దురిశెట్టి సంతోషం వ్యక్తం చేస్తున్న మహిళలు



జూబ్లీ బస్టాండ్ లో ఉచిత బస్సు ప్రయాణాన్ని ప్రారంభిస్తున్న నార్త్ జోన్ డి.సి.పి చందన దీప్తి, వెన్నెల

మహిళలకు ఉచిత బస్సు ప్రయాణం సేవలను ప్రారంభిస్తున్న కలెక్టర్ అనుదీప్ దురిశెట్టి

సిటీబ్యూరో, డిసెంబర్ 9(నమస్తే తెలంగాణ): ప్రభుత్వం కొత్తగా ప్రవేశపెట్టిన మహాలక్ష్మి ఉచిత ప్రయాణ పథకాన్ని శనివారం ప్రారంభించారు. దీంతో నగరంలోని దాదాపు 29 డిపోల పరిధిలో ఉన్న మొత్తం 2600 సిటీ బస్సుల్లో మహిళలు ఉచితంగా ప్రయాణం చేశారు. మధ్యాహ్నం 1.30 తర్వాత నుంచి నగర వ్యాప్తంగా అమల్లోకి వచ్చిన ఉచిత బస్సు ప్రయాణాన్ని మహిళలు పెద్ద సంఖ్యలో సద్వినియోగం చేసుకున్నట్లు ఆర్టీసీ బస్ కండక్టర్లు తెలిపారు. సికింద్రాబాద్ జూబ్లీహిల్స్ లో ఆవరణలో మహాలక్ష్మి పథకాన్ని ఆర్టీసీ ఉన్న తాదికారులతో కలిసి నార్త్ జోన్ డి.సి.పి చందన దీప్తి ప్రారంభించారు. జిల్లాలో ఆర్టీసీ బస్సుల్లో మహాలక్ష్మి పథకం ద్వారా మహిళలకు ఉచిత ప్రయాణంతో పాటు ఐదు లక్షల నుంచి పది లక్షల పెరిగిన ఆరోగ్యశ్రీ పథకాన్ని కూడా శనివారం నుంచే అమలు చేసే విధంగా నిర్ణయం తీసుకున్నామని కలెక్టర్ అనుదీప్ దురిశెట్టి తెలిపారు. శనివారం మహాలక్ష్మి, ఆరోగ్యశ్రీ పథకాలను ఆయన ప్రారంభించారు. కార్యక్రమంలో గాంధీ దవాఖాన సూపరింటెండెంట్ డాక్టర్ రాజారావు, డిఎంహెచ్ఎస్ డాక్టర్ వెంకటి, ఆర్.డి.ఎస్ రవికుమార్,

ఆర్టీసీ రీజనల్ మేనేజర్ వరప్రసాద్ జిల్లా ఆరోగ్యశ్రీ మేనేజర్ మహాబూబ్ సాఫా సంబంధిత అధికారులు పాల్గొన్నారు. మేడ్చల్ జిల్లాలో... ప్రభుత్వ పథకాలను సద్వినియోగం చేసుకోవాలని మేడ్చల్-మల్కాజిగిరి జిల్లా కలెక్టర్ గౌతమ్ అన్నారు. శామీర్ పేట్ లోని సామాజిక ఆరోగ్య కేంద్రంలో ప్రభుత్వం ప్రవేశపెట్టిన ఆరోగ్యశ్రీ, మహాలక్ష్మి ఉచిత బస్సు పథకాలను జిల్లా కలెక్టర్ గౌతమ్ ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా కలెక్టర్ మాట్లాడుతూ రూ. 5 లక్షల పరిమితి ఉన్న ఆరోగ్యశ్రీ రూ. 10 లక్షల పెంపు, వయస్సుతో సంబంధం లేకుండా బాలికలు, మహిళలు, ట్రాన్స్ జెండర్లు పల్లె వెలుగు, ఎక్స్ ప్రెస్ లో రాష్ట్ర సరిహద్దు వరకు ఎక్కడికైనా ఉచితంగా ప్రయాణం చేపట్టారు. కొండాపూర్: రాజీవ్ ఆరోగ్యశ్రీ సేవలను వినియోగించుకోవాలని రంగారెడ్డి జిల్లా కలెక్టర్ భారతి హోలీకేరీ సూచించారు. రాజీవ్ ఆరోగ్యశ్రీ, మహాలక్ష్మి సేవల(పోస్టర్)ను కొండాపూర్ లోని రంగారెడ్డి జిల్లా దవాఖానలో శనివారం ప్రారంభించారు.

ఫిలింనగర్ జంట హత్య కేసును ఛేదించిన పోలీసులు

బంజారాహిల్స్, డిసెంబర్ 9: తీసుకున్న అప్పును చెల్లించలేదన్న కక్షతో భార్యాభర్తలను హత్య చేసిన ఘటనలో ముగ్గురు నిందితులను ఫిలింనగర్ పోలీసులు శనివారం అరెస్ట్ చేశారు. ఫిలింనగర్ ఇన్ స్పెక్టర్ రామకృష్ణ తెలిపిన వివరాల ప్రకారం.. ఫిలింనగర్ పేసీ పరిధిలోని సత్యకాలనీ పయనీర్ ఎస్ కేవల్ నివాసం ఉంటున్న సయ్యద్ అహ్మద్ ఖాద్రి (42) రియల్ ఎస్టేట్ వ్యాపారం చేస్తుంటాడు. అతడి భార్య సయ్యాదా మిరాజ్ ఫాతిమా (40) బంజారాహిల్స్ లోని రెయిన్ బో ఆస్పత్రిలో డైటీషియన్ గా పనిచేస్తుంటుంది. ముంబయి నుంచి వచ్చిన నదీమ్ కాలనీలో మేకల వ్యాపారం నిర్వహిస్తున్న మహ్మద్ అస్ఫర్ షేక్ (35) అనే వ్యక్తి మేకల పెంపకం మీద యూట్యూబ్ లో వీడియోలు చేస్తుంటాడు. అతడి వీడియోలు చూసిన అహ్మద్ ఖాద్రి తనకు నగర శివారులో పొలం ఉందని, అక్కడ మేకల ఫామ్ ఏర్పాటు చేయాలని అనుకుంటున్నానని పరిచయం చేసుకున్నాడు. దీంతో వారిద్దరి మధ్య స్నేహం కుదిరింది. మేకల ఫామ్ ఏర్పాటు చేసేందుకు తాను స్థలం ఇస్తానని, ఫామ్ ఏర్పాటుకోసం అవసరమయ్యే డబ్బులు అస్ఫర్ షేక్ సమకూర్చాలని నిర్ణయించుకున్నారు. ఈ క్రమంలో ఫామ్ ఏర్పాటు కోసం సుమారు రూ.20లక్షల దాకా ఖాద్రి తీసుకున్నాడు. అయితే నెలలు గడిచినా ఫామ్ ఏర్పాటు చేయకపోవడంతో పాటు తనవద్ద తీసుకున్న డబ్బులు తిరిగి ఇవ్వకపోవడంతో అతడిని చంపాలని అస్ఫర్ షేక్ నిర్ణయించుకున్నాడు. దీనికోసం ముంబయికి చెందిన సమీర్ (30) అనే యువకుడితో పాటు మణికోండలో నివాసం ఉంటున్న సల్మాన్ తో కలిసి ప్రణాళిక రూపొందించి గత నెల 28న అహ్మద్ ఖాద్రిని నదీం కాలనీలోని తమ మేకల ఫామ్ కు పిలిపించి దారుణంగా హత్య చేశారు.



హత్యకు గురైన సయ్యద్ అహ్మద్ ఖాద్రి, మిరాజ్ ఫాతిమా దంపతులు (ఫైల్)

పోలీసులు చిక్కకుండా... అహ్మద్ ఖాద్రిని హత్య చేసిన నిందితులు పోలీసులను తప్పిపోవ పట్టించేందుకు ప్రయత్నాలు చేశారు. ఖాద్రిని హత్య చేసిన అనంతరం నదీమ్ కాలనీలోని చెరువు పక్కన భారీ గొయ్యి తీసి మృత దేహాన్ని పాతిపెట్టారు. మృతదేహాన్ని సెల్ ఫోన్ ను తమవద్దే ఉంచుకుని గోల్కొండ తదితర ప్రాంతాల్లో తిరగడంతో పాటు మరుసటిరోజు మధ్యాహ్నం డ్యూటీలో ఉన్న ఖాద్రి భార్య

ఫాతిమాకు మెసేజీలు చేశారు. తాను బిజీగా ఉన్నానని, కాసేపట్లో ఇంటికి వెళ్తున్నానని భర్త పేరుతో వచ్చిన మెసేజీలు చూసిన ఫాతిమా సాయంత్రం 5.30 ప్రాంతంలో ఇంటికి వచ్చింది. అప్పటికే ఖాద్రి వద్ద తీసుకున్న ఇంటి తాళంతో లోనికి వెళ్లిన ముగ్గురు దుండగులు ఫాతిమా ఇంట్లోకి రాగానే ఆమె మెడకు చున్న బిగించి దారుణంగా హత్య చేశారు. మృతదేహాన్ని ఓ మూలకు లాగేసి ఇంట్లోని బట్టల మూటలు మీద వేశారు. ఇంట్లోని గ్యాస్ స్టవ్ ను ఆన్ చేసి అక్కడినుంచి వెళ్లిపోయారు. ఎవరైనా వచ్చి లైట్ వేస్తే మంటలు చెలరేగి ఫాతిమా మృతదేహం కాలిపోతుందని భావించారు. ఖాద్రి సెల్ ఫోన్ ను రెండ్రోజుల పాటు వాడి చెరువులో పారేశారు. పట్టించిన సీసీ కెమెరాలు... ఇదిలా ఉండగా తమ చెల్లెలు ఫాతిమా ఫోన్ ఎత్తకపోవడంతో గత నెల 30న ఉదయాన్నే ఆమె ఇంటికి వెళ్లిన అక్కతో పాటు ఇతర కుటుంబసభ్యులు లోనికి వెళ్లి చూడగా ఆమె మృతదేహం కనిపించింది. గ్యాస్ స్టవ్ నుంచి గ్యాస్ లీక్ చేసినట్లు గుర్తించారు. దీంతో ఆమెను ఖాద్రి హత్య చేసి ఉంటాడని భావించి ఫిలింనగర్ పోలీసులకు ఫిర్యాదు చేయగా దర్యాప్తు ప్రారంభించిన పోలీసులు సీసీ ఫుట్ జీలను, సెల్ ఫోన్ కాలి లిస్టును సేకరించారు. మరింత లోతుగా దర్యాప్తు చేయడంతో జంట హత్యల విషయం బయటకు వచ్చింది. ఈ మేరకు నిందితులు అస్ఫర్, సమీర్, సల్మాన్ లను అరెస్ట్ చేసిన ఫిలింనగర్ పోలీసులు నదీమ్ కాలనీలోని చెరువు పక్కన పాతిపెట్టిన అహ్మద్ ఖాద్రి మృతదేహాన్ని శనివారం వెలికితీసి పోస్ట్ మార్టం కోసం ఉస్మానియా ఆస్పత్రికి తరలించారు. జంట హత్యల కేసును చాకచక్యంగా చేదించిన ఫిలింనగర్ పోలీసులను ఉన్నతాధికారులు అభినందించారు.

ఎన్ఆర్ఐపై దాడి 1200 యూరోలు దోపిడీ

వెంగళరావునగర్, డిసెంబర్ 9: ఎన్ఆర్ఐపై దాడి చేసి విదేశీ కరెన్సీని దోచుకున్న ఘటన మధురానగర్ పోలీసు స్టేషన్ పరిధిలో జరిగింది. మధురానగర్ పోలీసులు తెలిపిన వివరాల ప్రకారం.. ప్రవాస భారతీయుడు సాబిడి సిల్వా బెల్జియం దేశంలో చాక్లెట్ కంపెనీలో ఉద్యోగి. మూడు వారాల క్రితం బెల్జియం నుంచి ఇండియాకు చేరుకున్నాడు. తన సోదరుడు ఆరోన్ తనకు ఇష్టమైన సీఎం రేవంత్ రెడ్డిను కలిసి రావాలని చెప్పడంతో శుక్రవారం రైల్వే గోపా నుంచి సికింద్రాబాద్ చేరుకున్నాడు. సీఎం రేవంత్ రెడ్డి ఇంటి వద్ద సాయంత్రం వరకు వేచి చూశాడు. కలిసి అవకాశం దొరకక పోవడంతో శుక్రవారం రాత్రి తిరుగు ప్రయాణ మయ్యాడు. జూబ్లీహిల్స్ నుంచి సికింద్రాబాద్ కు వెళ్లేందుకు ఆటో ఎక్కాడు. తన వద్ద ఇండియన్ కరెన్సీ లేదని.. యూరో కరెన్సీ మార్పిడి చేయాల్సి ఉందని ఆటో డ్రైవర్ కు చెప్పాడు. దీంతో ఆటో డ్రైవర్ తన స్నేహితులను రాత్రి 11 గంటల సమయంలో నిర్మాసప్య ప్రాంతమైన యూసఫ్ గూడ జానకమ్మ తోట వద్దకు పిలిపించాడు. ఆటో డ్రైవర్ తో పాటు.. అతడి ఇద్దరు మిత్రులు ఎన్ఆర్ఐ సాబిడి సిల్వా పై దాడి చేశారు. అతడి వద్ద ఉన్న 1200 యూరో కరెన్సీ, ల్యాప్ టాప్, మొబైల్ ఫోన్ ను లాక్కొన్నారు. బాధితుడి ఫిర్యాదు మేరకు కేసు నమోదు చేసుకుని దర్యాప్తు చేస్తున్నారు.

డ్రగ్స్ విక్రయిస్తున్న ముఠా అరెస్ట్

బంజారాహిల్స్, డిసెంబర్ 9: డ్రగ్స్ విక్రయిస్తున్న ఏడుగురు నిందితులను ఫిలింనగర్ పోలీసులు అరెస్ట్ చేశారు. గోల్కొండ సమీపంలోని డైమండ్ హిల్స్ కాలనీకి చెందిన సయ్యద్ ముజఫర్ అలీ, సబ్బా కాలనీకి చెందిన అబుబాకర్ బిన్ అబ్దుల్ అజీజ్, టోలీచాకికి చెందిన మహ్మద్ ఖాసిమ్ తదితరులు కొంతకాలంగా డ్రగ్స్ కు అలవాటు పడ్డారు. డబ్బుల కోసం తామే డ్రగ్స్ విక్రయించాలని నిర్ణయించుకున్న నిందితులు తమ స్నేహితులు సయ్యద్ ముర్తజా, ముబాషిర్ ఖాన్, నితిన్ గౌడ్, పూనమ్ కుమారి తదితరులతో కలిసి ప్రణాళిక వేసుకున్నారు. ఏపీలోని అరకుకు వెళ్లిన మహ్మద్ ఖాసిమ్ హాషిక్ అయిల్ కొనుగోలు చేసి తీసుకువచ్చాడు. మరో స్నేహితుడు ముర్తజా అలీ ముంబాయి వెళ్లి చరన్ కొనుగోలు చేశాడు. వారిద్దరూ ఇటీవల నగరానికి వచ్చి స్నేహితులతో కలిసి కన్నమర్లకు విక్రయిస్తున్నారు. శుక్రవారం రాత్రి షేక్ పేట ప్రధాన రహదారిపై ఉన్న డి మార్ట్ సమీపంలో డ్రగ్స్ అమ్మేందుకు ప్రయత్నిస్తుండగా ఫిలింనగర్ పోలీసులు అక్కడకు చేరుకుని వారిని అదుపులోకి తీసుకున్నారు. నిందితులవద్దనుంచి 70 గ్రాముల చరన్, 310 మిల్లీలీటర్ల హాషిక్ అయిల్, మొబైల్ ఫోన్లు స్వాధీనం చేసుకున్నారు. కేసు నమోదు చేసి దర్యాప్తు చేస్తున్నారు.

బడుగులకు మంత్రి పదవి ఇవ్వాలి

హైదరాబాద్, డిసెంబర్ 9: రాష్ట్రంలో కొత్తగా ఏర్పడిన కాంగ్రెస్ కేబినెట్ లో బడుగులకు మంత్రి పదవి ఇవ్వాలని తెలంగాణ మాల సంఘాల ఫోరం అధ్యక్షుడు బాలకృష్ణ కోరారు. సోమాజిగూడ ప్రెస్ క్లబ్ లో శనివారం సాయంత్రం ఏర్పాటు చేసిన మీడియా సమావేశంలో ఎన్నో హాక్కుల సంఘం జాతీయ అధ్యక్షుడు రాజవస్తాద్, జాతీయ మాలల ఐక్య వేదిక అధ్యక్షుడు కరణం కిషన్ తో కలిసి మాట్లాడారు. గెలుపొందిన దళిత, గిరిజన, బడుగు, బలహీన వర్గాల ఎమ్మెల్యేలకు మంత్రి పదవి ఇవ్వాలన్నారు. సమావేశంలో ఫోరం మహిళా అధ్యక్షురాలు సరోజ, నాయకులు బిట్ట వెంకటేశ్వర్లు, రఘురాం, సుధీర్ కుమార్, శ్రీనివాస్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.